

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Марина

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 22.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1398/answer/1399>



## Заключение врача

Уважаемая Марина! Парапельвикальная киста таких размеров действительно не требует никакого лечения, только лишь наблюдения. Для этого надо 1 раз в 6 месяцев делать УЗИ, общий анализ мочи. Увеличиваться киста может, скорость ее увеличения зависит от Вашего организма - состояния иммунной системы, наличия или отсутствия хронических заболеваний (в том числе почек) и т. д. Исчезать самостоятельно, без лечения - вряд ли. Если киста будет увеличиваться до размеров около 50 мм, то тогда ее можно будет пропунктировать. В настоящее время пункция кист почек проводится под УЗИ-контролем тонкой иглой под местным обезболиванием или вообще без него. Процедура по болезненности приближается к обычной внутримышечной инъекции.